



龚某保等 30 人涉黑案一审宣判

荆门晚报通讯员 刘璐璐

9月15日,掇刀区法院对龚某保等30人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪、聚众斗殴罪、开设赌场罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、强迫交易罪一案公开宣判。

成立涉黑组织为非作恶

法院经审理查明,自2005年以来,被告人龚某保先后网罗多名被告人,逐步形成了以龚某保为组织者、领导者,被告人熊某武等10人为积极参加者,被告人王某超等11人为一般参加者的黑社会性质组织。该组织组织者、领导者明确,骨干成员基本固定,内部层级分明,分工明确。该组织为了维护自身利益,确立非法地位的目的,逐步形成了“保持通讯畅通,随叫随到,集中住宿”“不随便惹事,但是遇事不要怕事,做事要先礼后兵、打架要打赢”“小弟要尊重老大,要称呼龚某保‘三哥’‘三爷’‘老板’”“要听老大的话,老大安排的事情小弟要做好”“不准吸毒,内部要团

结,不要内讧”“警察查到谁,谁就要把事情扛起,不能出卖其他人,更不能供出老大”“对于不听话、吸毒、出卖‘老大’的组织成员,将遭受排挤、疏远”等不成文的规约。

该组织长期实施开设赌场、赌博、非法高利放贷,利用组织恶名暴力讨债、敲诈勒索等违法犯罪活动或者其他非法手段获取非法经济利益,以支持其组织活动,具有一定的经济实力。为了维系组织的生存、发展,壮大组织势力,增强犯罪能力,该组织将获取的部分利益用于给组织成员发放工资、奖金,允许组织成员个人在赌场放码、非法高利放贷获利,还为组织成员提供住房、车辆等福利。组织成员的婚礼、生日宴,龚某保带领骨干成员、马仔赶情捧场。为了支持、鼓励组织成员实施违法犯罪活动,该组织为成员提供、购买了砍刀、钢管、铁锹、汽车等作案工具;还提供专门作案经费、逃跑经费,并为因作案被关押的成员提供生活费。为了帮助组织成员逃避法律追究,该组织出资为成员协调平息事端,化解涉

案纠纷。

该组织为维护其非法利益,树立非法权威,以暴力、威胁等手段,为非作恶,欺压、残害群众。2006年以来,先后在荆门市城区及其周边多次有组织地实施故意伤害、故意毁坏财物、聚众斗殴、开设赌场、寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索、强迫交易等违法犯罪活动31起,实施非法限制他人人身自由、随意殴打他人、寻衅滋事等违法活动15起,共造成1人重伤、16人轻伤、10人轻微伤,非法拘禁4人,强迫交易1人,强迫交易金额2000万元,敲诈勒索3人,敲诈勒索非法所得人民币19.75万元,故意毁坏财物价值人民币3.684万元,开设赌场非法获利人民币720.2983万元。

该组织通过实施违法犯罪活动,称霸一方,在一定区域或行业内,形成非法控制或重大影响,严重破坏经济和社会生活秩序。该组织自成立以来,在荆门城区及其周边多次实施聚众斗殴、开设赌场、寻衅滋事、非法拘禁、故意伤害、故意毁坏财物、强迫交易、敲诈勒索等违法犯

罪行为,树立荆门地区所谓的江湖老大地位,利用组织恶名敲诈勒索、经营地下赌博业,高利放贷,插手民间纠纷,社会危害极大。

法院依法判决

法院审理认为,被告人龚某保先后网罗被告人熊某武、李某、江某雄等21人,形成较为稳定的犯罪组织。该组织人数众多,有明确的组织者领导者,骨干成员和积极参加者固定;通过有组织地实施违法犯罪活动获取经济利益,具有较强的经济实力,以支持该组织的活动;以暴力、威胁等手段,有组织的多次进行违法犯罪活动,为非作恶,欺压残害群众,严重破坏经济、社会生活秩序,该犯罪组织应当依法认定为黑社会性质组织。据此,法院依法判处被告人龚某保有期徒刑十五年,并处没收个人全部财产,剥夺政治权利四年;对其他29名被告人分别判处拘役四个月至有期徒刑八年六个月不等刑罚,并处罚金。

偷盗摩托车,换来一双手铐

荆门晚报记者 胡燕 实习生 张子末

本期人物:小阳(化名),23岁,男,京山人。2019年,因盗窃罪被判处有期徒刑1年零2个月。

侥幸心理 将他推向深渊

“就像电视剧里演的那样,警察破门而入,冲进宾馆的那一刻,我吓坏了,想到该来的终究会来。”看守所内,小阳说出这句话的时候,深深地低下了头。

小阳是京山人,高中毕业后没有继续读书,家里有几个门店,他帮着父母打点店里的生意。

2019年,小阳通过朋友结识了小峰(化名),小峰比他大两岁,没有固定工作,游手好闲,曾经还偷窃过摩托车。当时小峰没有地方住,小阳出于“兄弟义气”,邀请他住进了家里。没有稳定收入的小峰常常囊中羞涩,有一天他想到了“搞钱”的门路,拉着小阳一起去偷摩托车卖。

小阳一开始是拒绝的,虽然他没有任何一技之长,平时父母给的零花钱也非常有限,但他没有做过违法的事情。小峰不死心,常常给他吹“耳旁风”,告诉他不会被抓,自己之前偷过,有经验。时间一久,小阳渐渐动心了。

“我自己有一辆摩托车,后来被偷了,警察也没有抓到,我就觉得自己偷也不会有事。”抱着这样的侥幸心理,小阳最终跟小峰一起走上了违法犯罪的道路。

宾馆聚会 警察破门而入

2019年9月的一天,晚上10时许,小阳与小峰从京山骑摩托车到屈家岭,在一个小区内,他们踩好了点,一开始小阳

只负责“望风”,后来他的胆子大了起来,便与小峰合伙撬锁偷窃摩托车。那一晚他们得手了,第二天就找到当铺把偷来的摩托车给卖了。

尝到“甜头”后,他们又去屈家岭盗窃了两次,相比第一次的胆战心惊,小阳越来越“淡定从容”。前后三次屈家岭之行,小阳与小峰共偷盗了7辆摩托车,卖了近5000元。

他们以为自己是漏网之鱼,警察永远不会找上门。去年10月的某一天,小阳与小峰在宾馆与朋友聚会,警察破门而入,小阳与小峰落网。

忏悔:还想做一个有希望有未来的人

小阳说,被抓的那天,他还和父母一起

逛街,一家人说说笑笑,非常和睦,母亲还给他买了新衣服、新运动鞋。

“这些衣服鞋子,我还一次都没有穿过,就关进了看守所。”小阳哽咽着说。

“父母对我失望透顶,在他们眼里,儿子是一个老实听话的乖小孩,做梦都想不到我会犯罪,他们的脸面被我丢尽了。我最怕他们彻底放弃我,觉得我不成器,不再管我。我最后悔的就是对不起他们,他们平时做生意那么忙,我不仅不能帮着分担,还让他们为我操心。以前总把父母的话不当回事,觉得大道理谁都会说,但没有任何作用。现在才明白,他们之所以愿意讲,是因为对我抱有希望。我希望自己是一个有希望有未来的人,出去之后好好做人,干正经事,回报父母。”小阳说。



“排列3”第20209期开奖号
2 0 7
“排列5”第20209期开奖号
2 0 7 3 2
“7星彩”第20090期开奖号
2 5 1 7 8 6 1
具体开奖结果请以国家体彩中心当日开奖结果为准!

超级大乐透
圆您超级富翁梦
大乐透奖池已达
9.10亿元!

中国体育彩票

体育彩票巨奖的盆地 湖北彩民大奖的福地
—2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元均出自大乐透

“中中中”,我市彩民又中即开票大奖

继8月30日京山彩民中出湖北人自己的即开票——“灵秀湖北”一等奖30万元后,9月7日,我市麻城的体彩销售点80647号网点中出即开票5万元大奖。

80647号网点是麻城镇的体彩小屋,该网点位于麻城镇文化广场。

7日下午,80647网点销售员小梁订的顶呱刮新票到了。小梁打开包裹后就对店里坐着的几位老彩民说:“这是刚到的顶呱刮彩票,5元‘中中中’,10元‘挖金矿’,20元‘7彩宝石’三种新票,还有活动哦。”

“么活动?”廖先生手上拿着一本5元的“中中中”问着。小梁快言快语:“廖大哥,就你手上拿的这个票啊,今天开始到10月11日,刮中20元再送10元,你刮着试试,万一你真刮中了大奖咧。”

廖先生一边刮一边说,“哎哟,我就冲着中20元去的,这大奖与我无缘,我就没中过万元

以上的大奖。”刮着刮着,廖先生说:“哎,小梁,你帮我看看,这张票是不是中了5万元?”

小梁接过彩票,认真看后立马高兴地大笑起来,“真的,真的,是真的!这就是一等奖5万元,廖大哥,恭喜恭喜啊。”

9月7日-10月11日期间,体彩顶呱刮5元“中中中”、10元“挖金矿”、20元“7彩宝石”三款主题即开票携心动好礼重磅来袭,刮中“光芒”送好礼。若刮中“光芒”符号,中奖者在完成奖金兑付后,通过“中国体育彩票”微信或“中国体育彩票”APP扫描保安区二维码,即可按提示兑换100元-500元的苏宁卡一张。

除了“光芒”好礼,湖北体彩特别准备了另一份惊喜:9月7日-10月11日,购彩者在湖北省内购买20元“7彩宝石”即开票,单张彩票中40元即送20元奖励;购买10元“挖金矿”和5元“中中中”即开票,单张彩票中20元即送10元奖励。
(郑艳)

九月喜报

中中中
最高奖金50,000元!

荆门彩友顶呱刮又刮中5万